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Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání 
seznámeno s plněním příjmů a čerpáním 
výdajů obce k  11. měsíci 2025, schvá-
lilo rozpočtové opatření č. 6 roku 2025 
a schválilo dodatek k dohodě o spolupráci 
s obcí Neplachovice ve věci spolufinan-
cování provozních a mzdových nákladů 
na provoz školní kuchyně Základní školy 
v Neplachovicích, která zajišťuje stravová-
ní pro děti naší mateřské školy. 

Zastupitelstvo projednalo a schválilo 
Rozpočet obce na příští rok a Střednědo-
bý výhled rozpočtu na roky 2027-2029. 
V  majetkoprávní oblasti zastupitelstvo 
schválilo smlouvy o uzavření budou-
cích smluv o zřízení věcného břemene 

Rada projednala a  schválila smlouvy 
o přeložce vodovodu a napájecího ka-
belu vodojemu v  Kamenci v  souvislosti 
s  požadavkem provozovatele vodovodu 
- společnosti Severomoravské vodovody 
a kanalizace Ostrava a.s. z  důvodu Stav-
by technické a dopravní infrastruktury 
pro výstavbu rodinných domů v Kamenci.

Dále rada schválila termíny uzávěrky 
a vydání obecního zpravodaje v roce 2026 
a vyřazení opotřebovaných a poškozených 
knih z  regionálního a z  místního fon-
du knihovny v Holasovicích. Rada byla 
seznámena s  poskytnutím dotace 
z Moravskoslezského kraje na zabezpečení 
výkonu regionálních funkcí Knihovny Pav-
la Křížkovského v  Holasovicích na rok 
2026, schválila pronájem obecního bytu 
ve Štemplovci a jednoho uvolněné-
ho bytu v  Komunitním domě seniorů 
v Holasovicích. 

s Moravskoslezským krajem ve věci reali-
zace veřejného osvětlení Stavby technic-
ké a dopravní infrastruktury pro výstavbu 
rodinných domů v Kamenci „u vodojemu“ 
na pozemku v jejich vlastnictví. 

Zastupitelstvo projednalo ukončené, 
rozpracované a připravované investice 
a akce obce v  roce 2025 a v  roce 2026 
a bylo seznámeno se zprávami o činnosti 
výborů zastupitelstva a komisí rady obce 
za rok 2025. 

Dále zastupitelstvo schválilo Plán zase-
dání zastupitelstva a schůzí rady obce 
v  roce 2026, projednalo a schválilo 
navýšení ceny za výsyp popelnice  

Rada byla seznámena s přijatými nabídka-
mi ve výběrovém řízení na provozovatele 
pohostinství U Laryšů v  Holasovicích 
a schválila nové pronajímatele 
a provozovatele. 

Rada vzala na vědomí informace staros-
ty obce o podaných žádostech o dotaci 
na Územní systém ekologické stability 
na katastrálním území Loděnice pro-
střednictvím Agentury pro ochranu pří-
rody a krajiny a na vegetační úpravy, 
protierozní opatření a zasakovací pásy 
pod Hůrkou prostřednictvím Místní akční 
skupiny Opavsko. 

Rada byla seznámena s cenovými nabídka-
mi a schválila opravu věže hasičské zbrojnice 
v Kamenci a projekční práce a inženýrskou 
činnost na projekt technické a dopravní 
infrastruktury pro výstavbu rodinných 
domů v  Loděnici (nemovitosti odkoupené 
od pana Vodičky a od pana Valenty).

z  82 Kč na 85 Kč za jeden výsyp popel-
nice o obsahu 110 litrů od 1. 1. 2026, 
a schválilo navýšení stočného ze 60 
Kč na 62 Kč za 1 m³ odvedené vody obec-
ní kanalizací od 1. 2. 2026. 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí informa-
ce starosty obce a zástupce pořizovatele 
Územního plánu Holasovice - Magistrá-
tu města Opavy - o postupu při pořízení 
změny č. 2 našeho územního plánu 
a schválilo Plán financování obnovy vo-
dovodů a kanalizací obce na roky 2026 
až 2030.

21. ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA OBCE

39. SCHŮZE RADY OBCE

DNE 18. 12. 2025 

SLEZSKÉ ZEMSKÉ MUZEUM OPAVA 
VE DNECH 28. 9. 2025 – 5. 4. 2026

DNE 12. 1. 2026 

Zveme všechny občany na 22. za-
sedání Zastupitelstva obce Holaso-
vice, které se bude konat v pondělí  
dne 23. 2. 2026 v budově Mateřské 
školy v Loděnici. 

Program jednání bude uveden 
na pozvánce, která bude zveřejněna 
obvyklým způsobem.

POZVÁNKA

V mrazivém počasí v sobotu 10. ledna 
2026 se ulicemi naší obce rozlehlo známé 
“My tři králové jdeme k vám”. Přestože 
nás letos potrápil mráz, malí koledníci 
se nenechali odradit. Roznášeli malé dá-
rečky, úsměv a požehnání všem obyvate-
lům naší obce.

Všem, kteří přispěli, děkujeme. Děkuje-
me také dětem a dospělým, kteří se této 
akce zúčastnili. 

Za organizátory sbírky v Holasovicích
Marie Antalová a Dagmar Kořistková

Výstava Razumovští z  Vikštejna. Odysea 
emigrace objektivně posuzuje dějinné 
působení členů významného hraběcího 
rodu na pozadí mnohdy nepříznivých udá-
lostí. V  souvislosti s Leonem Razumov-
ským měl být více zdůrazněn jeho pobyt 
v  cizině (Egypt a Habeš), ale tematicky 
odpovídající předměty nejsou vystaveny. 
V osobě Alexandra Razumovského (1931-
2025) a kontrastu jeho portrétu od Borise 
Fedoroviče Dyachkova vůči promítanému 
dokumentárnímu filmu je závěr expo-
zice koncipován jako naplnění určitého 

poslání rodáka z  Dolních Životic, který 
se značně zasloužil o uspořádání výstavy, 
ale její vernisáže se již nedožil…

Autor textu: Stanislav Vaněk  

Razumovští z Vikštejna. Odysea emigrace  
Slezské zemské muzeum Opava 

ve dnech 28. 9. 2025 – 5. 4. 2026

Autor výstavy: Ondřej Haničák 
 

spolupráce – autorský kolektiv ve složení: 
Jiří Brňovják, Marian Hochel, Alona Hrabovets, 
Jiří Juchelka, Ivana Maloušková, Karel Müller, 
Svitlana Potapenko, Michael Schweller, 
 Pavel Šafránek, Lenka Valečková, Petr Zahnaš

Vážení a milí obyvatelé Holasovic, Kamen-
ce, Loděnice a Štemplovce, rádi bychom 
vám poděkovali za účast v dalším roční-
ku Tříkrálové sbírky. Velice si toho vážíme 
a děkujeme všem, kteří nám pomohli 
sbírku ve vaší obci uspořádat.

Děkujeme také všem štědrým dárcům, 
kteří přispěli do pokladniček nebo po-
slali peníze na tříkrálový účet. Na mnoha 
místech byli koledníci vřele přijati a došlo 
k mnoha krásným setkáním.

Letošní Tříkrálová sbírka proběhla 
v místní části Kamenec v sobotu 3. 1. 2026 
a v sobotu 10. 1. 2026 proběhla Tříkrálová 
sbírka v Holasovicích, Loděnici a ve Štem-
plovci. V  Holasovicích bylo šest skupinek 
koledníků, v  Loděnici tři skupinky koled-
níků a ve Štemplovci a v Kamenci jedna  
skupinka koledníků. 

V  Holasovicích se vykoledovalo 35  192 
Kč, v  Loděnici 20  847 Kč, ve Štemplov-
ci 6 467 Kč a v Kamenci 9 371 Kč. Celkem 
se v celé obci vykoledovalo 71 877 Kč.

Peníze z letošní sbírky, která byla na Opavsku 
velmi úspěšná, budou opět sloužit senio-
rům a vážně nemocným pacientům, kterým 
naše terénní služby pomáhají v domácím 
prostředí, budeme moci podpořit zaměst-
nance s handicapem v našich chráně-
ných dílnách. Peníze pomohou také lidem 
se zrakovým postižením, lidem s mentálním 
znevýhodněním a psychicky nemocným, 
kterým poskytujeme chráněné bydlení, 
a budou pomáhat všude tam, kam dosáhne 
pomoc Charity ČR.

Chtěli bychom vám z celého srdce poděko-
vat nejen za Charitu Opava, ale především 
za ty, jimž vaše štědré dary pomohou.

Marie Hanušová, koordinátorka Tříkrálové sbírky

TŘÍKRÁLOVÁ 
SBÍRKA 2026

RAZUMOVŠTÍ Z VIKŠTEJNA
ODYSEA EMIGRACE

TŘI KRÁLOVÉ ROZNÁŠELI 
POŽEHNÁNÍ A ÚSMĚV
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Letní měsíce patřily dvěma příměstským 
táborům v angličtině, kde se děti učily ja-
zyk přirozenou cestou – hrou, pohybem 
a společnými aktivitami. Velkou radost 
nám udělal také Dětský den, který přiví-
tal více než 80 dětí. Ty si mohly vyzkoušet 
motorické dovednosti a užít si pestrý pro-
gram. Velké poděkování patří spolku žen, 
hasičům, rybářskému spolku i družstvu, 
kteří se na organizaci podíleli. Už teď 
víme, že se s vámi rádi potkáme znovu – 
další ročník proběhne 30. května 2026. 

Vážení sousedé a přátelé Loděnického Par-
níku, rok 2025 je za námi a my bychom se s 
vámi rádi ohlédli za vším, co se nám v Lo-
děnickém Parníku společně podařilo. Byl to 
rok plný setkávání, smíchu, pohybu, nápa-
dů i dobrovolnické práce. Zároveň bychom 
vám chtěli ze srdce poděkovat za vaši pod-
poru, energii a ochotu zapojit se – ať už při 
akcích, brigádách, nebo jen tím, že jste při-
šli a byli s námi.

Naším dlouhodobým cílem zůstává pro-
pojování lidí v naší obci a vytváření místa, 
kde se budeme cítit dobře, kam se bude-
me rádi vracet a kde budou mít prostor 
děti, dospělí i senioři. A rok 2025 
nás utvrdil v tom, že společně to jde.

Rok jsme symbolicky uzavřeli Mikulášskou nadílkou a adventním 
setkáváním u punče, které probíhalo po tři soboty v našem sta-
nu za doprovodu vánočních písní. Byla to příjemná příležitost 
se na chvíli zastavit, popovídat si a naladit se na vánoční čas. 

Věříme, že společně krok za krokem budujeme komunitní ži-
vot v naší obci a přinášíme do vesnice více setkávání, radosti 
a sousedské blízkosti. Děkujeme, že jste součástí našeho příběhu. 

V březnu nás čekají již 3. narozeniny Loděnického Parníku 
a určitě zase vymyslíme nějakou pěknou oslavu. Velké po-
děkování patří také obci, ZD Hraničář, nadacím i dalším dár-
cům, kteří nás podporují a pomáhají nám rozvíjet to, co jsme 
společně začali.

Těšíme se na další společný rok!

Za spolek Loděničan z. s. Ing. Romana Potužníková, předseda spolku

Jedním z největších úspěchů letošního 
roku byla bezpochyby obnova dětského 
hřiště. Díky kombinaci finanční podpory, 
veřejné sbírky a zapojení místních obyva-
tel se podařilo proměnit původní hřiště 
v modernější a přívětivější místo pro děti 
i rodiče.

Děti dnes mohou využívat trampolínu, 
houpací síť, lezeckou stěnu či herní kopu-
li, které lákají k pohybu a společné hře. 
Velkou radost nám udělala i vlastnoručně 
vyrobená a barevně natřená dřevěná 
kuličkodráha, která se okamžitě stala ob-

Pravidelné kroužky jsou tím, co dává Par-
níku každodenní život a rytmus. Jsme 
rádi, že se staly přirozenou součástí týdne 
mnoha z vás.

- Všestranný sportovní kroužek navště-
vuje přibližně 20 dětí od tří let. Hravou 
formou se zde seznamují s pohybem, roz-
víjejí koordinaci, a hlavně si budují zdravý 
vztah k pohybu, který je bude provázet 
i v dalších letech.

- Cvičení pro ženy pod vedením místní fyzio-
terapeutky se během roku krásně rozrostlo.

Aktuálně probíhá ve třech skupinách – 

pro mladší ženy, maminky i dámy nad 50 
let. Každá skupina má svůj prostor, tempo 
i přátelskou atmosféru.

- Taneční kroužek, vedený dvěma šikovný-
mi lektorkami, pomáhá dětem objevovat 
radost z pohybu, hudby a tance. Vyvr-
cholením jejich snažení bylo prosincové 
vystoupení pro rodiče, které bylo odmě-
něno velkým potleskem.

- Výuka angličtiny probíhala po celý 
rok a byla určena dětem, úplným začáteč-
níkům i těm, kteří jazyk využívají v práci 
a chtějí se zdokonalit v business angličtině.

Konec prázdnin patřil diskotéce pro děti 
a oldies párty pro dospělé, které krásně 
uzavřely léto. Velký úspěch mělo také 
Čarovné tvoření, kde děti nadchlo vy-
rábění, čarodějné pokusy a atmosféra, 
o kterou se postarala dýňová čarodějnice 
se suchým ledem a „kouzelné“ drinky.

Pro milovníky procházek jsme připravili 
plotovky – tematické stezky po vesnici 
s úkoly, které si bylo možné projít 
kdykoliv a vlastním tempem. Dospě-

líbeným herním prvkem. Ještě nás čeká 
finální doladění – až si „sedne“ hlína 
po terénních úpravách, dotáhneme celý 
prostor do konečné podoby.

Mysleli jsme i na pohodlí – pro děti jsme 
pořídili dětské sezení na venkovní terasu 
a pro společné akce vznikly sudové stolky, 
které se skvěle osvědčily. Zázemí Parní-
ku jsme dále obohatili o novou nástěnku 
a osvětlení, aby měli všichni snadný pře-
hled o tom, co se u nás chystá a děje.

lí se pravidelně scházeli na pátečním 
Chytrém kvízu, kterého se běžně účastní 
kolem 20 lidí. Proběhla také degustace 
vín z jihomoravského rodinného vinař-
ství, beseda o hmyzu se spisovatelem 
Rostislavem Poláčkem nebo cestova-
telské promítání o dobrodružné ces-
tě na Jawách do Gruzie. Nechybělo 
ani Zelené pivo a společné sledování 
sportovních přenosů, kdy Parník doslova 
ožíval fanouškovskou atmosférou.

OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2025 V LODĚNICKÉM PARNÍKU AKCE, NA KTERÉ SE NEZAPOMÍNÁ

ROK PLNÝ POHYBU, TVOŘENÍ A SOUSEDSKÉ SOUNÁLEŽITOSTI

ADVENTNÍ ČAS A POHLED DO BUDOUCNA

SPOLEČNĚ JSME PROMĚNILI HŘIŠTĚ I ZÁZEMÍ

KROUŽKY – 
SRDCE LODĚNICKÉHO PARNÍKU
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V pondělí 8. prosince 2025 se v budově 
ZŠ Neplachovice uskutečnil vánoční jar-
mark, který vznikl z  iniciativy zástupců 
tříd v rámci školního parlamentu Žárovka 
a Žárovička. Ti přišli s nápadem uspořá-
dat společnou akci, jejíž výtěžek bude vě-
nován na dobročinné účely. Po společné 
domluvě bylo rozhodnuto podpořit 
Toníka Bolíka z Holasovic a zároveň 
se zapojit do projektu Krabice od bot. 
Už před začátkem akce panovala ve škole 
sváteční nálada.

Od 15:30 do 18:30 byla škola plná ná-
vštěvníků. Zástupci Žárovky a Žárovičky 
byli rozděleni na jednotlivá stanoviště 
a aktivně se podíleli na všech tvořivých díl-
ničkách, jako bylo zdobení vánočních per-
níčků, zdobení sádrových odlitků, výroba 
vánočních přáníček a tvorba vánočních 
zápichů či závěsných ozdob. Velký zájem 
vzbudilo také stanoviště s palačinkami, 
které žáci sami připravovali a fronty 
se tvořily od samého začátku. Vánoční 
kavárna, připravená a provozovaná pa-
ními kuchařkami, byla místem, kde si ná-

DNE 19. 1. 2026. FOTO: LUKÁŠ HELLEBRAND

vštěvníci mohli vychutnat výborné dob-
roty a odpočinout si mezi tvořením. A již 
tradičně se těšila zasloužené pozornosti 
a chvále.

V 16:30 proběhla také prohlídka školy 
pro budoucí prvňáčky, kteří měli možnost 
projít si celou budovu spolu s paní ředi-
telkou. Nasáli tak atmosféru školy, na-
hlédli do tříd i odborných učeben a získali 
první dojmy z prostředí, které je od září 
možná čeká.

Celkově se během jarmarku vybrala část-
ka 52 048 Kč. V rámci projektu Krabice 
od bot se podařilo naplnit 15 dárkových 
krabic – jednu za každou třídu naší školy. 
Krabice byly určeny pro dívky a  chlapce 
ve věku od jedenácti do sedmnácti let, 
kteří díky tomuto malému skutku našli 
krásné dárky pod vánočním stromečkem. 
Po  odečtení nezbytných nákladů a daru 
na Krabice od bot bylo Toníkovi věnováno 
45 100 Kč, přičemž částka byla zaokrouh-
lena z prostředků školního parlamentu 
Žárovka a Žárovička.

Velké poděkování patří všem, kteří se do 
příprav i průběhu jarmarku zapojili. Dě-
kujeme zástupcům Žárovky a Žárovičky 
za iniciativu a organizaci, všem žákům 
školy za jejich výrobky a ochotu pomáhat, 
učitelkám a učitelům za vedení dílniček 
a prodej palačinek, paním kuchařkám 
a paním uklízečkám a v neposlední řadě 
paním učitelkám, které vedou školní par-
lament a celou akci zorganizovaly. 

Děkujeme také rodičům, kteří přispě-
li finančně, darovali výrobky nebo na-
pekli dobroty, SRŠ za finanční příspěvek 
a sponzorům, kteří poskytli potraviny 
a suroviny pro vánoční kavárnu a tvořivé 
dílny. Díky společnému úsilí se podařilo 
vytvořit akci s úžasnou atmosférou pl-
nou tvoření, radosti, vánoční nálady 
a solidarity. Bylo to výjimečné odpoled-
ne, které ukázalo, že když se celá školní 
komunita spojí, dokáže nejen vykouzlit 
krásné Vánoce, ale také skutečně pomoci 
tam, kde je to nejvíce potřeba.

Mgr. Helena Opletalová

VÁNOČNÍ JARMARK

POLÁRNÍ ZÁŘE NAD KAMENCEM
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

ZAHRÁDKÁŘKÝ PLES
Pátek 06. 02. 2026, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé) 
Pořádá: ZO ČZS Neplachovice

SLAVNOSTNÍ VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE 
(65. VÝROČÍ ZALOŽENÍ)
Neděle     08.   02.   2026, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé) 
Pořádá: ZO ČZS Neplachovice

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL
Sobota 21. 02. 2026, 14.30 hod., škola Kamenec 
Pořádá: SDH Kamenec, MK Kamenec

MASOPUST
Sobota 21. 02. 2026, sportovní areál Na Lipince Loděnice
Pořádá: SDH Loděnice

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE MS
Sobota 21. 02. 2026, střelnice Neplachovice
Pořádá: Myslivecký spolek Hůrka Holasovice

POCHOVÁNÍ BASY
Sobota 28. 02. 2026, Multifunkční dům Holasovice ( chovatelé )
Pořádá: SDH Loděnice

VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA SDH
Pátek 27. 02. 2026, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, sál Úblo

ÚNOR

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok.

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN - V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

HOLKY NA LED!
Středa 4. 2. 2026, v 18:00 hod., sportovní, ČR, 
mládeži přístupný, mluven česky, délka 85 min. 
Hokej není jen pro chlapy. Film z prostředí vrcholového sportu, 
který sleduje výjimečný rok českých reprezentantek a ukazuje 
sílu a odhodlání celého ženského hokeje.

POTOPA
Středa 11. 2. 2026, v 18:00 hod., drama, historický, 
ČR, SR, Polsko, Belgie, mládeži přístupný,  
mluven slovensky a české titulky, délka 103 min.  
Snímek o zaniklém světě v Československu. Jde o prv-
ní hraný celovečerní film o Rusínech, kteří žijí nejen 
na Slovensku, ale také na území České republiky. Zachycuje 
proces vysídlování rusínských obcí během výstavby vodní 
nádrže Starina – historické události, která je ve středoev-
ropském kontextu málo známá.

NEPORAZITELNÍ		
Středa 18. 2. 2026, v 18:00 hod., drama, ČR, mládeži pří-
stupný, mluven česky, délka 120 min. 
Neporazitelní jsou filmem o vnitřním vítězství – 
o snech, které se zdají být ztracené, o druhých šancích, 
které si musíme zasloužit, a o lidech, kteří nás v  těžkých 
chvílích podrží. „Je to příběh o lidech, které nic nezlomí. 
O těch, kteří se nevzdali. Kteří dokázali nemožné – najít 
znovu chuť do života“.

MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU
Středa 25. 2. 2025, v 18:00 hod., animovaný, komedie, 
Francie, mládeži přístupný, mluven česky, délka 86 min. 
Přidejte se k  dobrodružství, které sviští na plné obrátky! 
Je čas ukázat drápky! Mazaný a vynalézavý Sokol 
je připraven udělat pro záchranu svých přátel cokoliv! Na-
pínavý i dojemný příběh a parta nezapomenutelných zvíře-
cích hrdinů dělají film filmem pro celou rodinu.

ÚNOR

ROZPIS VÝKUPŮ KŮŽÍ NA ROK 2026
LODĚNICE, U KAPLE 17:00 - 17:05
HOLASOVICE, OÚ 17:10 - 17:15
NEPLACHOVICE, OÚ 17:20 - 17:25

6. února, 13. března, 17. dubna, 22. května,
31. července, 4. září, 9. října, 13. listopadu, 18. prosince

VÝKUP SUROVÝCH KŮŽÍ

Josef Strnadel 
756 42 Choryně 148 

www.ramos.cz 
602 730 148 

 

VÝKUP  
SUROVÝCH KŮŽÍ 
KRÁLIČÍCH – 15 Kč/Ks +18dkg 

     10 Kč/Ks  -18dkg 
          5 Kč/Ks  -10dkg 

HOVĚZÍCH - ČERSTVÝCH 
KOŽEŠINOVÝCH A OSTATNÍCH 

ČINĚNÍ, PRODEJ, ŠITÍ A OPRAVY VÝROBKŮ Z KŮŽE A KOŽEŠIN 
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